
 

Protokoll från årsmöte med AHN Marbella den 14 februari 2025 

Plats: officina de Extranjeros, Palacio de Congresos 
  
Närvarande:  43 medlemmar 
 
 

1. Årsmötets öppnande 
Årsmötet öppnades av ordförande, Bea Lundh, som hälsade alla välkomna. 
 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Sven-Olof ”Olle” Mörk valdes till mötesordförande och Bea Lundh valdes till sekreterare. 
 

3. Fastställande av röstlängd 
Antalet röstberättigade fastställdes till 43. Inga fullmakter rapporterades.    
 

4.  Val av två justerare 
Eva Perani och Pia Areskoug valdes till protokolljusterare. 
 

5.  Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst 
Kallelse har skett på hemsidan den 15/1 och fb i v.3 samt personligt mejl den 9/1. Mötet godkände 
kallelsen. 
 

6.  Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes med tillägg av pkt 15 övriga frågor.  
 

7.  Verksamhetsberättelse och bokslut för 2024 
Den utdelade verksamhetsberättelsen och bokslutet kommenterades och godkändes 
 

8.  Revisorns rapport 
Revisorns rapport upplästes och godkändes. 
 

9.  Revisorernas yrkanden 
Bokslutet fastställdes och styrelsen beviljades ansvarsfrihet. Årets överskott överförs i ny räkning. 
 

10.  Verksamhetsinriktning och fastställande av budget för 2025 
Den utdelade budgeten kommenterades och godkändes. 
 

11.  Fastställande av årsavgift och arvoden 
Styrelsen föreslår en ökning med 5€. Årsavgiften fastställdes till 20€, gällande from 2026. 
Arvoden utgår inte till styrelsen.  
 
 
 

12.  Val av styrelse, revisorer och övriga funktionärer    
a) Antalet styrelseledamöter fastställdes till fyra och suppleanter till tre. 
b) Ordförande för 1 år  Bea Lundh, omval 
c) Två styrelseledamöter för 2 år Anette Zellen Söderström, nyval och Britt Samuelsson, nyval 
d) Två suppleanter för 2 år Curt Forsberg, omval och Elena Demidova, fyllnadsval 
e) Revisor och suppleant för 1 år Gösta Gustavsson, omval och Kjell Rydberg suppleant, omval 



f) Ledamot till förbundsstyr. Bea Lundh, omval och Christina Hoffman Orlich, ersättare 
                          omval  

g) Valberedning för 1 år Pia Barkstedt, nyval och Eva Gevius, nyval 
 

13.  Motioner 
Inga inkomna 
 

14.  Förslag och info från styrelsen 
*Curt Forsberg från styrelsen informerade om vår nya hemsida som är under upparbetning. 
 
*Peder Zetterberg från styrelsen pratade lite om föreningens framtida inriktning och vikten av att 
lära känna det spanska samhället. AHN Marbella har funnits i 23 år och är en spansk-nordisk förening. 
 
*Mötesordförande Olle Mörk läste upp en fin dikt han skrivit för detta tillfälle, en hyllning till alla 
våra funktionärer 
Bea delade ut ett presentkort till restaurante Ancora, till alla ansvariga och några till: 
Evy Lärka och Fia Ensgård som avgår från styrelsen 
Valberedningen: Annika Sigurdsson och Anette Zellen Söderström som valdes in när Kerstin Cazorla 
hoppade av. 
Ansvariga för aktiviteter: 
Christer Lundh – boule, Kjell Rydberg – bridge, Henrik Wassén – plump, Monica Wahlström – 
damluncher, Evy Lärka – festkommittén, Veronica Eriksson - hemsida och fb, Marie Lumsden –
boksamtal, Bea Lundh – fredagsmiddagar och lokal-bokningar, Christina Hoffman Orlich – måndags 
träffar. 
 

15 Övriga frågor 
Uppkom en fråga om att ha en tyst minut vid varje årsmöte för att hedra bortgångna medlemmar och 
mötet beslutade att göra så. 
 

16 Mötets avslutande 
Olle Mörk läste en dikt av Bo Zetterlind; En gammal odalman och bad därefter om en tyst minut för 
de medlemmar som inte är ibland oss längre. 
Bea Lundh tog över mötet igen och tackade Olle Mörk för ett bra jobb. 
Mötet avslutades med ett stort tack till alla medlemmar. 

 
 

 
Marbella den 15 februari 2025 
 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
          Olle Mörk                                        Bea Lundh    
         ordförande              sekreterare  
 
 
 
Justerare: 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .               
      Eva Perani              Pia Areskoug   


